

АД Аеродром Никола Тесла Београд

Комисија за јн бр. 120/2015 ОП "Извођење радова на изградњи платформе за одлеђивање/спречавање залеђивања"

05 Деловодни број: 627

Датум: 28-01-2016

Предмет: Питања и одговори у вези са конкурсном документацијом за јн бр. 120/2015 ОП "Извођење радова на изградњи платформе за одлеђивање/спречавање залеђивања"

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама (Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), Наручилац објављује одговор на постављена питања за јавну набавку 120/2015 ОП "Извођење радова на изградњи платформе за одлеђивање/спречавање залеђивања"

Питање I: У Техничком опису Елабората организације, технологије извођења радова и одвијања саобраћаја током изградње платформе за одлеђивање и спречавање залеђивања ваздухоплова наведено је да: Материјал за ограду испоручује Инвеститор.

Да ли то значи да Извођач само поставља и уклања ограду?

Одговор: Не. Материјал за ограду не испоручује инвеститор.

Извођачева обавеза је набавка и постављање градилишне ограде према позицији број 3 из предмера радова у Елаборату организације, технологије извођења радова и одвијања саобраћаја током изградње платформе за одлеђивање и спречавање залеђивања ваздухоплова:

Набавка и постављање градилишне ограде, висине 2.5м, са двокрилном капијом, према положају дефинисаном у ситуационом плану. Ограда је од жичаног плетива на монтажним бетонским стубовима и минимално пет редова бодљикаве жице. Ограда мора у свему да испуњава услове из Уредбе о безбедности на ваздухопловном пристаништу и да буде одобрена при вршењу прегледа Директората Цивилног Ваздухопловства. Део ограде у дужини од 213 м између прве и друге фазе у другој фази се измешта. Након завршетка радова ограда се уклања.

У техничком опису је грешка која је исправљена на ЦД-у под називом ИЗМЕНА 1. Понуђачи могу преузети измењену техничку документацију сваког радног дана, у периоду 09:00 – 14:00 часова у просторијама Наручиоца, уз претходну најаву дан раније.



ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

БЕОГРАД

Марко Марковић

Handwritten initials or signature at the bottom right corner of the page.